
Стаднік Олександр — здобувач 

магістерського рівня за спеціальністю 

Право у Херсонському інституті 

МАУП, капітан поліції, старший 

дільничний офіцер поліції сектору 

дільничних офіцерів поліції відділу 

превенції Херсонського районного 

управління поліції. 

З 2012 року він служить українському 

народові: спершу як працівник 

міліції, а згодом — як офіцер нової 

поліції. За цей час Олександр 

пройшов непростий, але почесний 

шлях, що поєднує відданість справі, 

глибоке відчуття відповідальності та 

щире бажання допомагати людям. 

Нещодавно він приступив до 

виконання нових повноважень на 

посаді поліцейського офіцера громади 

в Комишанському старостинському 

окрузі, де проживає понад 7 300 

людей. Ця посада — не лише новий етап у професійному зростанні, а й велика 

відповідальність перед кожною родиною, кожним мешканцем громади.  

Посада поліцейського офіцера 

громади — це не лише новий 

формат взаємодії поліції з 

населенням, а й велика 

відповідальність. Олександр 

Стаднік розуміє: бути офіцером 

громади — означає бути з людьми 

щодня, знати їхні проблеми, чути їх 

і діяти не лише після виклику, а на 

випередження. 

У Комишанському старостинському 

окрузі, Олександр став справжнім осередком безпеки та довіри. Він знає кожен двір, 

майже кожну родину. Його часто бачать не в кабінеті, а на вулиці: розмовляє з 

пенсіонерами, допомагає батькам вирішити конфлікт у школі, стежить за порядком 

на місцевому ринку чи проводить бесіди з молоддю на вулицях. Люди знають, що 

можуть до нього звернутися напряму — без черг і зайвої бюрократії. 

Особливу увагу Олександр приділяє запобіганню злочинності: веде облік осіб, які 

перебувають на профілактичному контролі, оперативно реагує на випадки 

домашнього насильства, налагоджує співпрацю з місцевими органами 

самоврядування. Завдяки його ініціативності вдалося знизити кількість 



правопорушень у громаді, підвищити рівень довіри до правоохоронців та створити 

атмосферу справжнього партнерства між поліцією і населенням. 

Під постійними обстрілами, у складних умовах, Олександр не залишає рідне місто. 

Навпаки — він активно працює, 

забезпечуючи правопорядок, 

допомагаючи людям і підтримуючи 

тих, хто потребує найбільше уваги: 

пенсіонерів, багатодітні родини, 

людей з інвалідністю. Він не 

обмежується лише службовими 

обов’язками — часто допомагає 

матеріально, як людина, яка розуміє 

біль і потреби інших. 

Після підриву Каховської ГЕС, коли 

Херсонщина опинилась перед новим масштабним лихом, капітан Стаднік одним із 

перших включився в ліквідацію наслідків трагедії — евакуйовував людей, доставляв 

гуманітарну допомогу, працював на місцях, де потрібна була рішучість, досвід і 

людяність. 

Його служба — це не просто робота, це справжнє покликання. А для Херсонського 

інституту МАУП — це ще один привід для гордості. Бо такі випускники — це 

обличчя нашої країни, приклад мужності, людяності та професіоналізму. 

Попри щільний графік служби, Олександр не забуває про свою альма-матер. Він 

завжди підкреслює, що саме в стінах Херсонського інституту МАУП сформувався 

як свідомий громадянин і професіонал. У найскладніші періоди, коли Херсон 

переживав обстріли, а навчальні заклади потребували підтримки, він не залишився 

осторонь. Олександр долучався до ініціатив зі збору необхідного обладнання, 

передавав гуманітарну допомогу та особисто сприяв створенню безпечних умов для 

студентів і викладачів. Його участь — це не просто допомога, це прояв глибокої 

поваги до тих, хто колись підтримав його шлях до знань. 

Олександр Стаднік не лише гідно виконує свої службові обов’язки, а й активно 

ділиться своїм досвідом зі студентами Херсонського інституту МАУП. Він 

регулярно проводить відкриті лекції для майбутніх правників, на яких розповідає 

про особливості роботи дільничного, принципи правозастосування, реальні виклики, 

з якими стикаються поліцейські в умовах війни. До таких зустрічей він часто залучає 

й свою дружину — молодшого лейтенанта поліції, слідчу Херсонського районного 

управління поліції. Разом вони діляться практичними знаннями, розповідають 

студентам про тонкощі досудового розслідування, роботу з потерпілими та 

важливість етики в професії. Їхні лекції не лише корисні, а й мотивуючі, адже вони 

показують молоді, що справжня правнича практика — це про відповідальність, силу 

характеру і щиру любов до своєї справи. 

Олександр Стаднік — не з тих, хто чекає змін, він сам їх ініціює. Завдяки його 

зусиллям у громаді з’явилися регулярні «дні безпеки» — зустрічі з мешканцями, під 

час яких він розповідає про захист під час надзвичайних ситуацій, права громадян, 



домашнє насильство, а також навчає дітей правил дорожнього руху. Для нього 

профілактика — не менш важлива, ніж реагування. Особливу увагу капітан приділяє 

роботі з молоддю: проводить бесіди в школах, організовує спортивні заходи, 

підтримує юнацькі ініціативи, які виховують відповідальність і активну 

громадянську позицію. 

Його повага до людей проявляється не лише в роботі. У вільний від служби час 

Олександр допомагає ремонтувати пошкоджене житло пенсіонерам і самотнім 

жителям, часто власноруч. Із власної ініціативи він організовував збір теплих речей 

для нужденних узимку, а також домігся встановлення камер відеоспостереження в 

окремих вразливих районах громади — задля безпеки мешканців. 

Стаднік Олександр — це приклад того, яким має бути сучасний офіцер і справжній 

громадянин. Вірний присязі, відданий своєму народу, він щодня доводить, що 

чесність, професіоналізм і людяність здатні змінювати світ навколо. Його служба — 

це не лише боротьба зі злочинністю, а й турбота про кожну людину, про добробут 

громади, про майбутнє нашої країни.  

Херсонський інститут МАУП пишається, що серед його випускників є такі 

особистості, як капітан поліції Стаднік Олександр — людина честі, сили духу та 

великого серця. Саме завдяки таким людям тримається наша держава, і саме на них 

варто рівнятись. 

 

«Будьте гідними громадянами своєї країни. Використовуйте кожен день для того, 

щоб стати сильнішими, мудрішими та добрішими. Поважайте своїх викладачів, 

підтримуйте одне одного й ніколи не бійтеся труднощів — бо саме через них ми 

стаємо кращими. Любіть свою землю, своє місто, свою громаду. І де б ви не були — 

завжди залишайтеся людьми, на яких можна покластися», — радить студентам і 

майбутнім студентам Херсонського інституту МАУП капітан поліції Олександр 

Стаднік. 


